

サッポロビール株式会社

## <u>好評のフルーツワインシリーズから</u> 「メロンのワイン」「メロンのワインスパークリング」

## 数量限定発売

濃厚なメロンの香りと優しい甘さ、

ジューシーでみずみずしい風味が魅力のスパークリングワインが新登場!



サッポロビール (株) は「メロンのワイン」「メロンのワインスパークリング」を、5月16日に全国で数量限定発売します。

当社のフルーツワインシリーズは、馴染みのある果実のおいしさをお客様に再発見していただきたいという想いから、販売を開始しました。甘くて飲みやすい味わいと温かみのあるカラフルなパッケージが特長です。今回は、昨年も数量限定で販売しご好評をいただいた「メロンのワイン」とともに、「メロンのワイン」をしゅわっとさわやかに楽しめる「メロンのワインスパークリング」を新商品として発売します。

本商品は、ワインに国産のメロン果汁を加えた、芳醇な甘口のスパークリングワインです。濃厚なメロンの香りと優しい甘さ、ジューシーでみずみずしい風味が魅力です。

季節に合わせたスパークリングワインをお楽しみください。

記

## ■「メロンのワイン」について

1. 商品名 メロンのワイン

2. パッケージ 500ml びん

3. 品目 果実酒

4. アルコール分 6%

5. 発売日・地域 2023 年 5 月 16 日・全国

6. 参考小売価格 696 円 (税抜)

7. 中味特長

- ・メロンの果汁には、国産のメロン果汁のみを使用。
- ・濃厚なメロンの香りと優しい甘さ、ジューシーでみずみずしい風味。

## ■「メロンのワインスパークリング」について

1. 商品名 メロンのワインスパークリング

2. パッケージ 600ml びん

3. 品目 果実酒(発泡性)①

4. アルコール分 6%

5. 発売日・地域 2023 年 5 月 16 日・全国

6. 参考小売価格 760 円 (税抜)

7. 中味特長・メロンの果汁には、国産のメロン果汁のみを使用。

・濃厚なメロンの香りと優しい甘さ、ジューシーでみずみずしい風味。

以上